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Algemene ledenvergadering 2022 
Onderstaand betreft de verslaglegging van de algemene ledenvergadering 2020, die werd gehouden 
in het clubhuis van Merefeldia. Het is de 81e algemene ledenvergadering in de historie van 
Merefeldia, ditmaal bijgewoond door drie leden van het bestuur en een 40 leden. 
 
 
1. Opening 
Vice voorzitter Jan van Nierop zit de vergadering voor en heet de aanwezigen welkom. Hij zal 
voorzitter Henk Geraats vandaag vervangen. Alvorens we starten met het inhoudelijke deel van de 
vergadering, staan we stil bij het overlijden van overleden Merfeldianen, waaronder Ronald Velings. 
 
 
2. Ingekomen stukken 
Er zijn geen ingekomen stukken. 
 
 
3. Mededelingen 

a. Afmeldingen 
Er hebben zich een 30-tal afgemeld voor deze vergadering. 

b. Opbrengst Rabo clubactie: € 1.540,94 
 
 
4. Notulen vorige vergadering 
De ledenvergadering gaat akkoord met de notulen van de algemene ledenvergadering d.d. 14 april 
2022 en worden tevens vastgesteld.  
 
 
5. Jaarverslagen  
5.1 Jaarverslag algemeen 
Het jaarverslag 2021-2022 is ter inzage op onze website gepubliceerd. De leden hebben deze kunnen 
inlezen en krijgen de gelegenheid om vragen te stellen hierover.  
Speciaal wil Jan van Nierop nog aangeven dat binnen de accomodatiecommissie Marcel van Berlo 
bereid gevonden is om voorzitter te worden van deze groep.  
Verder staat Jan stil bij de invulling van de kantine. Hij geeft aan dat het bestuur druk bezig is met de 
invulling hiervan. 
Rondom de sport- en recreatiezone Nederweert licht Jan het een en ander toe wat betreft de huidige 
stand van zaken. Kort wordt er gesproken over het kunstgrasveld en ook over de vervolgacties in het 



kader van de sport- en recreatiezone. Een extra urgente zaak rondom deze ontwikkeling ligt hem in 
de energielasten van Merefeldia die erg hoog zijn. 
Peter Lenders vult aan dat de gemeente ook een gevoel van urgentie moet krijgen om actie te 
ondernemen rondom de ontwikkelingen van Bengele Beweegt. 
Andre Rudolph geeft aan dat rondom communicatie er meer gedaan had kunnen worden om de 
opening van het kunstgrasveld te promoten. 
 
6. Financieel jaarverslag 
Penningmeester Frans Duits ligt het financiële jaarverslag toe aan de hand van sheets.  
 
7. Begroting seizoen 2022-2023 
Penningmeester Frans Duits ligt aan de hand van sheets te begroting toe. Extra wordt er stil gestaan 
bij de begrote energiekosten die fors hoger zijn. Dit heeft prioriteit om rondom energiebesparing 
acties te ondernemen. 
De begroting is vastgesteld door de ALV. 
 
8. Kascontrolecommissie 
Ten aanzien van de kascontrole heeft het bestuur geconstateerd dat het elk jaar moeizaam is om 
iemand te vinden om zitting te nemen in de kascontrolecommissie. Zodoende is het bestuur 
voornemens om een raad van toezicht te installeren om dit in de toekomst op te pakken. Het is op 
dit moment een pilot en als dit bevalt, wordt dit bij een volgende ALV verder besproken. 
De groep mensen die op dit moment een voorlopige Raad van Toezicht vormt heeft gekeken naar de 
jaarrekening en heeft die akkoord bevonden. Het is tijdens de eerste meeting van de raad van 
toezicht met name gegaan over de voorliggende begroting en het probleem rondom de 
energielasten. 
De ALV verleent de penningmeester decharge. 
 
9. Raad van Toezicht 
Jan van Nierop legt kort uit dat het bestuur dus voornemens is om een Raad van Toezicht in te stellen 
en dit ook rondom de statuten in te richten. In bovenstaand onderwerp is hier ook al bij stil gestaan. 
Er wordt nu gekeken naar hoe het een en ander ingeregeld moet worden. T.z.t. zal het bestuur naar 
de ALV komen om dit formeel in des statuten te regelen en ook de leden hiervan officieel te 
benoemen. 
Het bestuur vraag toestemming om met de ontwikkelingen rondom een Raad van Toezicht door te 
gaan.  
Peter Lenders geeft nog aan dat er ooit een richting is gegaan om een klein bestuur te hanteren en 
veel commissievoorzitters om op die manier de club te besturen. Nu wordt er gekozen om een 
overkoepelende Raad van Toezicht te installeren. Hij geeft aan dat in een ideaal plaatje dit helemaal 
prima is, maar dat in de huidige situatie en het tekort aan bestuursleden en andere belangrijke 
posten, een Raad van Toezicht momenteel geen meerwaarde heeft. Jan begrijpt de opmerking, maar 
geeft aan dat een Raad van Toezicht een andere rol kan invullen dat minder belastend is. Peter 
Lenders vult aan dat Raad van Toezichten vaak op afstand staan en onafhankelijke zijn, c.q. geen lid. 
Jan reageert hierop dat hij het eens is met het op afstand staan van deze leden, maar dat het lastig 
zal zijn om onafhankelijke mensen hiervoor te vinden en het lijkt erop dat dit ook niet nodig is. 



Kevin Bax geeft aan dat in het recente verleden er ook al aan het ALV is gevraagd om statuten te 
wijzigen bij een natuurlijk moment. Met het inbedden van de Raad van Toezicht ontstaat zo een 
natuurlijk moment om al deze wijzigingen door te voeren. 
Het is akkoord om hiermee verder te gaan. 
 
10. Jubileumcommissie 
Kevin Bax vertelt in zijn rol als secretaris van de jubileumcommissie het een en ander rondom de 
ontwikkelingen van het jubileum.  
 
11. Contract derden 
Aan de vergadering wordt toestemming gevraagd om als bestuur namens de vereniging contracten 
met derden af te sluiten in het seizoen 2022-2023. Hiermee wordt door de vergadering ingestemd. 
Ruud Wulms neemt het moment om nog even mede te delen dat hoofdtrainer Danny Koevermans is 
verlengd voor het komende seizoen. 
 
12. Bestuursverkiezing 
Niels Valkoog wordt verkozen tot nieuwe secretaris voor een termijn van 3 jaar. 
 
Jan van Nierop staat stil bij het vertrek van Kevin Bax als secretaris. Kevin geeft een dankwoord. 
 
13. Rondvraag 
Peter Lenders: verzoekt het bestuur/wedstrijdzaken om ook in de zomerperiode het kunstgrasveld 
open te stellen zodat er altijd lekker gevoetbald kan worden. Jan geeft aan dat hij hier naar zal kijken 
als club od dit mogelijk is, ook in relatie tot onderhoud. 
 
Ria Peeters: iemand heeft zijn onderbeen gebroken. Ria zocht naar dekens, maar kon deze niet 
vinden. Blijkbaar waren die wel beschikbaar, maar wist dit niemand. Dit zal worden opgepakt. 
 
Marcel Giesendorf: mist communicatie rondom jubilarissen enzovoorts. Vind het belangrijk om ook 
op deze manier de club te promoten en in een goed daglicht te stellen. Binnen de club zijn we op 
zoek naar mensen die zich puur en alleen bezig houden met Social Media. 
 
Frans Gommans: vraagt hoe het staat met de fietsenstalling. Men wilt een veilige, goed belichte 
fietsenstalling met stenen i.p.v. gras. Momenteel is het niks. Er zal met de gemeente contact worden 
gemaakt om te vragen hoe dit nu zit.  
 
Jan Ketelaars: Sluit zich aan bij de Marcel Giesendorf en het stukje publiciteit. Daarnaast geeft Jan 
aan dat zijn broer Piet Ketelaars niet als naam was opgenomen op de website en het jaarverslag. Dit 
zal worden gerectificeerd. 
 
Tjerk-Hidde Kampen: Geeft aan dat onder de verzekering van zowel de gemeente als de club brillen 
niet worden verzekerd als deze kapot gaan tijdens de sport. Leden reageren op elkaar en de 
conclusie is dat dit lastig is om kapotte brillen bij de verzekering te declareren. Helaas is het niet 
mogelijk conform de verzekeraard dat brillen worden bekostigd. Deze vallen onder eigen risico. 



 
Sten Tullemans: roept de leden op om vrijwilligerswerk te gaan doen bij Bospop (en aanvulling Naard  
ook Moulin Blous). Dit brengt de club veel geld op. Er zal nog eens aandacht worden geschonken 
hieraan. 
 
Frank Nijskens: hoelang zitten wij vast aan speelschema KNVB. Kan er flexibel worden omgegaan met 
wedstrijden, zodat er langer wordt gevoetbald in mei en minder lang tijdens een periode van ‘slecht’ 
weer. Dit zou namelijk als voordeel hebben dat er meer omzet is in relatie tot goed weer en dat er 
ook minder energiekosten gemoeid zijn.  
 
Frans Stockmans: heeft een vraag rondom de VTON app. Er wordt namelijk nog voor betaald terwijl 
zijn ervaring is dat er meer gebruik gemaakt wordt van de KNVB app. Joost Scheijven geeft aan dat 
dit verder wordt ingekort en waarschijnlijk helemaal verdwijnt. 
 
Louis Boonen: kondigt aan dat hij als kantine manager zal stoppen in maart 2023. 
 
Tim Verheijen: geeft complimenten aan de seniorenteams. Men leent spelers uit en het is t.o.v. 
andere jaren erg gezellig op de donderdag en de zondag. 
 
14. Benoeming erelid 
Aan het einde van de vergadering wordt onder een luid applaus Ton Vaes als erelid van Merefeldia 
benoemd. 
 
16. Sluiting 
Namens het bestuur dankt Jan van Nierop alle aanwezigen en sluit als Vice-voorzitter de algemene 
ledenvergadering om 21.15 uur.  
 
 
Nederweert, 22 december 2022 
 
 
RKSV MEREFELDIA 
 
Niels Valkoog 
secretaris 
 


